



扫码关注南国学堂

澳门之旅

海口市五源河学校五(15)班 陈永沐

曾经观看周润发与刘德华主演的影片《赌神》，在心底埋下了一颗向往澳门的种子。今年暑假，怀着无限的憧憬，我终于来到了澳门，开启一场期待已久的探索之旅。

穿过珠海横琴口岸，澳门以一种璀璨夺目的姿态映入眼帘。我们乘坐免费的“发财车”穿梭于城市之间，沿途一座座宏伟的建筑掠过车窗——鎏金的穹顶、欧式的城堡与现代化商场交织成一幅流动的画卷，令人目不暇接。首站抵达葡京人酒店，它气势恢宏的外观令人惊叹，仿佛一座现代宫殿。毗邻的澳门皇宫更是金碧辉煌，金色的飞龙盘旋在宫殿两侧的柱子上，朱红色的阁楼镶着各式精致的金色装饰，十分华丽。

信步而行，我们便来到了闻名遐迩的新葡京酒店。步入大堂，仿佛进入一个用黄金与水晶编织的梦境：华丽的水晶吊灯倾泻而下，元宝、金币缀满每个角落，甚至连电梯也饰以宝石，璀璨生辉，真是珠光宝气。随后，我们又坐发财车来到葡京娱乐场。娱乐场造型尤为夺目，正面看宛如国王彩色的皇冠，背面看又好似聚宝盆，不愧为澳门的标志性建筑。

沿着葡京娱乐场的马路后方街道漫步，转眼便置身于官也街。这是一条颇具风情的老街，彩墙斑驳，店铺林立，东方底蕴与西洋浪漫悄然融合。街上有许多百年老店，牛杂、蛋挞、柠檬茶、手信飘香诱人。我们走入一家热闹的小店，品尝猪扒包、牛杂、牛腩饭与猪扒饭。出乎意料的是，每道菜看里面皆以浓郁咖喱调味，我真想给澳门取个别名，就叫“咖喱之城”！尤

其那猪扒包：酥香的菠萝包夹着嫩滑猪扒，佐以秘制的咖喱酱，一口咬下，外脆里嫩，让味蕾为之起舞。

用餐后，我们赶赴永利皇宫酒店一睹声名远扬的发财树。发财树果真名不虚传，整座大厅黄金枝叶熠熠生辉，光芒笼罩整个厅堂，宛若踏入神话中的宝藏圣殿。这里的游客多极了，大家都纷纷驻足，争相和发财树合影留念。

随后我们又坐上免费的缆车，俯瞰酒店旁边的音乐喷泉秀，一条条水柱好似一位位舞者跳着华尔兹，优雅起落，水柱与火焰交替喷发，点亮澳门的夜空。最后，我们从酒店乘免费的“发财车”回到横琴口岸，为这一天画上圆满句号。

回望这短暂的旅程，我既惊叹于酒店的富丽堂皇，也沉醉于街巷的市井温情，更感动于这座城市无微不至的服务匠心。澳门，真是令人流连忘返的地方。

(指导老师:吴凤豪)



澳门大三巴牌坊。图据新华社

小AI点评

该习作以澳门之旅为线索，依次描写葡京建筑、官也街美食、永利皇宫景观等。语言生动，将建筑之华丽、美食之诱人、景观之奇妙细致呈现，字里行间满是对澳门的喜爱与赞美，结尾总结感受，升华主题。

月光下的小路

当白日的喧嚣渐渐隐退，月亮便出现在了天空中。月光照耀着千家万户，而家门口的那条小路，便成了我眼中最美丽的一幅画。

我走上这条小路，闻着路边泥土混着花香的味道，每一口呼吸都使人心旷神怡。月光洒下来，道路像铺上了一层碎银，连丛草都在闪闪发光，好似群星躲了进去。不起眼的花朵，在这时好像也变得更加艳丽，那雨后留下的水坑也似乎被镀上了一层水晶。走在这条小路上，月光也眷顾了我一般，在我的身上投下了点点光亮。知了拼命地叫着，像是在赞叹这条小路的美吧。

走啊走，美景在我眼中放电影，不愉快的心情飘到了九霄云外。

月光下的小路好像是一首无声的乐曲，在我心中回荡着，治愈着我的心灵。我的耳边不再是人群熙熙攘攘的吵闹声，而是大自然弹奏的美妙音乐。让这音乐一直在我耳边回响吧，让我在大自然的怀抱中多待一会儿。

(指导老师:郭思汎)

小AI点评

这篇习作描绘细腻，将月光下小路的景致生动呈现，从泥土花香到碎银般的道路，从艳丽花朵到镀水晶的水坑，画面感强。借景抒情自然，把小路比作无声乐曲，抒发了被治愈的喜悦，情感真挚动人。

推荐一个好地方——北京

海口市滨海第九小学西海岸校区三(4)班 连怡欢

都说不到长城非好汉，这个暑假妈妈就带我们去北京爬了长城。

到了北京的第二天，我们就登上了长城，抚摸着城墙上一块块青灰色的方砖，仿佛触摸到了千百年的历史。它在风雨中伫立，如巨龙一般蜿蜒在祖国大地，雄伟壮观。站在长城上，一股自豪之情油然而生。

北京不光有长城，还有故宫。故宫不光让我感受到了古代建筑的巍峨与庄严肃穆，也让我领略到了中华历史文化的厚重。你可以去北京故宫博物院，看一看张择端的《清明上河图》，了解一下一千多年前汴京的繁华景象。

天坛、颐和园、圆明园、水立方、鸟巢……来了北京，不论你想去哪儿，都不要错过北京天安门广场的升旗仪式。友情提示，一定要早起床。凌晨一两点钟就要去排队了，不然可就找不到好位置了。当国旗护卫队走过金水桥，当国歌响起，当鲜艳的五星红旗迎着朝阳缓缓升起，我觉得自己全身的血液都沸腾起来了！

北京更有让人念念不忘的美食。北京烤鸭外酥里嫩；老北京炸酱面咸香浓郁又筋道；焦圈焦香酥脆；六必居的酱菜配粥是一绝，给肉都不换；驴打滚儿糯叽叽，满是豆粉的醇香；稻香村的糕点必须带回的伴手礼。但我绝不会向您推荐老北京的豆汁儿，一股酸臭味，千万不要轻易尝试。

北京的长城、故宫、天安门广场的升旗仪式给我留下了深刻印象，北京的美食也满足了我的味蕾。如果你有空，一定要去北京看看，会感到幸福又自豪！

(指导老师:田田)

小AI点评

此篇习作围绕北京之旅展开，生动描绘了长城的雄伟、故宫的厚重，还提及升旗仪式的震撼，更罗列多样美食，语言鲜活，将游览感受与美食体验融合，字里行间洋溢着对北京的喜爱，引人向往。

南国都市报小记者全城火热招募中!

全年40场主题实践活动,即将满额!先报先得!

如果你是一位富有创造力的文字小工匠,或是热爱摄影的小艺术家,或是善于出镜和口才表达的小主播,南国都市报小记者俱乐部将为你提供全媒体展示平台!

你将有机会在40场实践活动中,和专业记者一起深入采访调研,对话名家大咖,体验不同职业、参加社会实践……用笔和镜头记录时代的脉搏,发掘身边的故事!

还等什么?

快来加入我们,
一起探世界!



咨询电话

黄老师
13876072514

扫码添加客服报名

广告